
ATA DA 3 o SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÃMARA UNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos nove ias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e um, ás aezessete

horas e d zessete minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas,

situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador Civaldo

Evangelist Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva, Primeiro

Secretário José Ribeiro Neto, Segundo Secretário Marcelo Domingos de

Andrade, terceiro Secretário José Raimundo da Silva Fonseca e demais

vereadore , os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de

Jesus, Jo efa Santos Garcia Ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva

Gomes e aimundo Francisco dos Santos Júnior. O Presidente declarou aberta

a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo

aprovada or unanimidade. No expediente do dia consta, indicação verbal

W20/2021 do vereador Amaral, indicações N°19 e 20/2021 da vereadora

Mafilza, o icio W56/2021 Conejuve. No pequeno expediente o Rresidente

passou a alavra para o vereador Amaral que saudou a todos e deu as boas-

vindas, ex licou o motivo de sua ausência na sessão passada, e falou sobre sua

caminhada na política, sobre o trabalho que está sendo intenso e falou sobre sua

familia e s bre a perda de seu pai, e sobre sua jornada de vida, e falou sobre

um caso o qual foi denunciado, e que irá comparecer na delegacia, e explicou.

O vereado José Raimundo saudou a todos e falou sobre cobranças nas redes

sociais, e itou até um caso, e explicou dizendo que sua parte como vereador

ele está fa endo, que é cobrar, e falou sobre as estradas ruins, e de como a

piçarra faz alta nesses estradas, e falou da importância de passar a áquina, e

parabenizo pelo dito do vereador Raimundo Francisco com o campo, e falou

que recen e teve que gastar do seu bolso para ajeitar o campo de uma

comunidad , e explicou. O vereador Marcelo saudou a todos e falou que a

situação d s vereadores estão ficando complicadas, e explicou, e falou sobre o

salário atra ado de dezembro de 2020 e falou sobre os 25% de remanejamento

que foi con edido ao executivo já justamente para esse fim, e falou da dificuldade

dos servid res, e falou sobre a educação que ainda não voltou as aulas, e pediu

que o pref ito veja essa situação dos servidores. A vereadora Mafilza saudou a



todos e a radeceu ao prefeito e a secretária de saúde pela disponibilização de

uma ambu ância para o povoado Água Fria, e desejou a todos uma ótima sessão.

O vereado José Ribeiro saudou a todos e falou sobre dois áudios que o mesmo

xplicou sobre esse assunto que se tratava sobre uma fossa, e pediu

ao secretá io de obras que tome providências, e falou ainda sobre a situação da

falta de lâ padas que está por todos os povoados, e citou seu sitio no povoado

Canaã, e f lou sobre as estradas ruins, e falou sobre a volta as aulas e sobre os

ônibus es olares, e disse que irá fiscalizar, e explicou. A vereadora Maria da

Conceição saudou a todos, e pediu ao secretário de obras que terminasse

aquele tra alho na rua de João Maroto colocando piçarra, e explicou, e

agradeceu pela iluminação da BR no povoado Água Fria, e falou sobre a

prefeitura i inerante no povoado Água Fria que foi gratificante, e pediu a gestão

uma ambu -ncia para o povoado Abóboras, e explicou dizendo que o vereador

Amaral já inha pedido, mais ela estava reforçando esse pedido. O vereador

Lucas sau ou a todos, e falou sobre as lâmpadas, e sobre as estradas ruins, e

falou sobre a iluminação no povoado Macedina, e falou sobre o requerimento do

vereador J sé Ribeiro sobre a central das ambulâncias, e falou sobre o salário

atrasado p ra alguns do mês de julho 2021, e pediu a bancada do prefeito que

veja com le essa situação e disse que os professores estão sofrendo. O

vereador J sé Aécio saudou a todos e parabenizou a todos os pais pelo seu dia

que foi ont m, e parabenizou a secretaria de planejamento .sobre a seleção de

30 jovens m parceria com a empresa Madero, e falou sobre essa importância,

e pediu qu os vereadores possam apoiar toda e qualquer oportunidade de

emprego, parabenizou o vereador Raimundo Francisco pela sua atuação, e

falou que j conversou com o secretário de Meio Ambiente sobre o pedido da

podagem d árvore de frente a Deso aqui da cidade, e parabenizou a prefeitura

pela sua a ão da prefeitura itinerante no povoado Água Fria, e parabenizou a

secretaria d cultura pelos belos cantores que se apresentaram nesse momento,

e falou que oi amenizado o problema da poça do povoado Tombo, e pediu pelo

povoado Q ebradas V que também tem uma possa desse tipo, e pediu pela

possa em f nte à casa da vereadora Josefa Garcia, e falou sobre a questão do

salário dos rofessores e disse que é uma questão complicada e falou que os

recursos n sse periodo são reduzidos, e explicou. O presidente passou a

presidência para a vice-presidente, que falou sobre o prazo que a prefeitura deu



sobre o sa ário dos servidores e que vence agora dia 13, e explicou, e falou sobre

as receita que caem nesse período, mais ressaltou que não é só nessa

prefeitura, e que a mesma deveria ter se preparado para agir, já que se sabia

desse feit ,e falou sobre a possa em frente à casa da vereadora Josefa Garcia.

A preside te em exercicio devolveu a presidência. No grande expediente nada

consta. N ordem do dia o senhor presidente colocou em discussão a indicação

N°10/2021 do vereador José Ribeiro, o qual pediu para que todos votassem pois

foi uma pr messa de campanha e a população está precisando. E em seguida o

senhor pr sidente submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por

unanimida e. O senhor presidente colocou em discussão a indicação W13/2021

da veread ra Josefa Garcia, a qual pediu para que todos votassem pela

necessida e daquela comunidade. E em seguida o senhor presidente submeteu

em votaçã a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor

presidente colocou em discussão a indicação W15/2021 do vereador José

Raimundo, o qual pediu para que todos votassem pela necessídade daquela rua

e daquela egião. E em seguida o senhor presidente submeteu em votação a

indicação, qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em

discussão indicação W17/2021 do vereador Amaral, o qual pediu para que

sem pela necessidade daquela comunidade. E em seguida o senhor

presidente submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por

e. O senhor presidente colocou em discussão a indicação N°20/2021

do vereado José Aécio, o qual pediu para que todos votassem pela necessidade

da populaç o de Salgado que está carente de agências bancarias. E em seguida

o senhor p sidente submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por

unanimida . O senhor presidente colocou em discussão a indicação W14/2021

da vereado a Maria da Conceição, a qual pediu para que todos votassem pela

necessidad dos desportistas da comunidade. E em seguida o senhor presidente

submeteu m votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O

senhor pre idente fez a leitura do parecer da Comissão de Educação, Saúde,

Cultura, Es orte, Obras e Serviços Públicos, ao projeto de lei N°02/2021 de

autoria da readora Mafilza, o qual não houve discussão. Logo após o senhor

presidente olocou em discussão o Projeto de Lei W02/2021 Institui cursos de

primeiros s corros e de prevenção de acidentes para os profissionais de creches

e da educ ão infantil dos setores público e privado do municipio, curso de



primeiros socorros a condutores de ambulância e demais funcionários da

secretaria de transporte, bem como reciclagem no curso de primeiros socorros

aos profis ionais da saúde que atuem na linha de frente do atendimento ao

público d municipio e da outras providências. E em seguida colocou em

discussão. A vereadora Mafilza falou sobre o projeto de lei em geral, falou sobre

sua impo ância tanto para os profissionais como para os usuários desses

serviços, c tou alguns exemplos de acidentes que poderiam ter sido não evitados

mais mel h r atendidos, e explicou, e falou sobre estatísticas e números, e citou

um aciden e acorrido numa escola aqui da cidade, e falou sobre a importância

desses pr issionais estarem se capacitando sempre, e falou sobre as parcerias

que o mu icipio pode ter sem custos para o mesmo, e que só terão a ganhar.

A vereado a Maria da Conceição falou que vota nesse projeto de lei, e falou

sobre sua mportância, e disse que é necessário, mais ressaltou que os pais

devem ter onsciência do ser criança numa escola. O vereador Marcelo falou

que vota n sse projeto de lei, e falou sobre sua importãncia, e citou u exemplo

que ocorre com seu filho e explicou. A vereadora Josefa falou que vota nesse

projeto e alou sobre sua importância, e que até gostaria de fazer essa

capacitaçã . E em seguida o presidente submeteu em votação o projeto de lei

acima citad o qual foi aprovado por unanimidade, tornando-se Lei W758/2021.

Nada mais tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente Sessão,

convocand a todos para a próxima, sala das Sessões em 09 de Agosto de 2021.

Marcelo Do
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